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з протоколу № 42 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

01 жовтня 202'1 року

1.СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про переведення на 
вакантне місце державного замовлення денної форми здобуття освіти за освітнім 
ступенем магістра за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними 
програмами).

УХВАЛИЛИ:перевести з 01.10.2021 року Колесніка Івана Валерійовича на вакантне 
місце державного замовлення студентом 1 курсу факультету інформаційних 
технологій денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за 
кошти державного бюджету за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки», освітньо- 
професійною програмою «Комп’ютерні науки».

2.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та 
зарахування на денну форму навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі 
повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до 
факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та 
освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання за освітнім ступенем бакалавра 
на основі повної загальної середньої освіти Айшурі Амін, Акінтаде Віктор Джон, 
Амех Селестіне Абуче, Го Шуанзень, Ель Мутавакіл Яссіне, Ікесон Даберечі 
Сільвія, Ойовві Ніта Огхецерукевве, Цуй Тяньлінь, Шойкулов Рустам Тура углі за 
спеціальністю 051 «Економіка» (освітньо-професійною програмою «Міжнародна 
економіка»); Мрабті Яссін, Муссунгу Мабіала Дестіне Кріст Леонель, Наджі 
Елідріссі Умейма за спеціальністю 073 «Менеджмент» (освітньо-професійною 
програмою «Бізнес-адміністрування»); Джеймс Одунайо Ібукунола, Нзерем Ізучукву 
Сімон за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» (освітньо- 
професійною програмою «Інженерія програмного забезпечення»); Ісокжонов 
Жавохір Оріфжон углі за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» (освітньо- 
професійною програмою «Комп’ютерні науки»); Ізім Паскаль Чуквудумага, Нтієге 
Боріс Нгване, Самуел Фетфул Фомбанг, Энверем Крис Огонус Икенна за 
спеціальністю 125 «Кібербезпека» (освітньо-професійною програмою 
«Кібербезпека»).

3. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск до участі в конкурсному відборі та 
зарахування іноземних громадян на денну форму навчання за освітнім ступенем 
магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки 
іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними 
програмами.



УХВАЛИЛИ: зарахувати Аіренде Клінтон Ехізоже, Бензіна Фділа, Ентоні Джейн 
Учечі на денну форму навчання з 01.10.21 року до факультету підготовки іноземних 
громадян за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за 
відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами)

4. СЛУХАЛИ:голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про подовження 
прийому заяв та документів від вступників на денну та заочну форми навчання за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб за освітнім ступенем магістра.

УХВАЛИЛИ: подовжити прийом заяв та документів від вступників, які вступають 
на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем магістра за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб та зарахування до 30 жовтня 2021р.

Г олова
приймальної комісії /Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар 
приймальної комісії Федір ШИГОЛЬ

Згідно з оригіналом 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії дір ШИГОЛЬ

01.10.2021 р.


